
CEHUMA

Компания Cehuma специализируется на разработке и производстве термоформовочных 

упаковочных машин с линейкой  машин, которые также известны как горизонтальные 

формовочные упаковочные машины (HFFS), термоформовочные упаковочные машины 

(TFFS), формовочные упаковочные машины (FFS) или термоформовочные машины. 

Компания Cehuma, руководствуясь девизом «Лучшая упаковка для лучшего мира» создает 

машины, которые эффективно и с минимальными затратами упаковывают широкий спектр 

продукции, включая молочные и мясные продукты, морепродукты, птицу, сушеные фрукты и 

овощи, промышленные и потребительские товары, медицинские  и фармацевтические.

Наша серия термоформовочных упаковочных машин также осуществляет фасовку и 

упаковку:  воды в стаканчики, меда, джема, кетчупа, майонеза, йогурта, сливочного сыра, 

шоколада, ореховой пасты, масла. Cehuma не только предлагает стандартную линейку 

термоформовочных упаковочных машин, но и поставляет комплексные индивидуальные 

решения   от простых моделей до полностью автоматизированных упаковочных линий  с 

 удобными для клиентов возможностями и необходимой производительностью. 

СЕРИЯ СМ

Термоформовочные упаковочные машины СЕРИИ СМ предназначены для пищевой  

и непищевой продукции, способны обрабатывать гибкие и жесткие пленки шириной 

до 600 мм и толщиной 1200 мк с модифицированной атмосферой (MAP) и вакуумными 

опциями.

Производительность (цикл/мин)          5-12

Ширина полотна (мм)                             180-600

Нижний материал                                    Гибкий / Жесткий

Верхний Материал                                  Pa+Pe/AL/Tyvek....

Длина машины (мм)                                 3500-9500

Макс. глубина формования (мм)           60-150

Потребление энергии (кВт)                   8-38

Электроснабжение                                  3x380В. 50 Гц.

Давление воздуха (Бар)                          6-8

Охлаждающая вода © град.                  10-16

Технические характеристики

ПреимуществаОпции
Гибкая / Жесткая пленка

Применение вакуума / MAP

Системы дозирования и загрузки продукта

Системы кодирования и печати

Металлоискатель / Контрольные весы

Уровень защиты IP65

Регистрация печати  верхней пленки

Коррозионностойкая захватная цепь

Конструкция полностью  из нержавеющей стали

Модульная конструкция 

Программируемая скорость движения

Выбор нескольких языков

Стандарты безопасности в соответствии с правилами "ЕС”

Большой сенсорный экран

СЕРИЯ YZ

Термоформовочные машины для наполнения и запаивания  серии YZ 

предназначены для упаковки пищевых продуктов, способных заполнять и 

герметизировать различные виды пастообразных и жидких продуктов с 

Технические характеристики

Преимущества

Вся конструкция из нержавеющей стали

Передовая технология штамповки

Широкие возможности дизайна чашек

Точное дозирование 

Сервотехнология

Программируемая скорость движения

Выбор нескольких языков

Стандарты безопасности в соответствии с 

правилами "ЕС”

Опции

Автоматическое дозирование

Дозирование воды

Дозирование сока

Дозирование вязких продуктов

Уровень защиты IP65

Стерилизация ультрафиолетовыми лучами

Фильтр Hepa

Интеграция CIP (Очистка На Месте)

Системы маркировки

и другие...

и другие...

ПРИМЕНЕНИЕ

СЕРИЯ CM

СЕРИЯ YZ

Молочные продукты Птица Морепродукты

Финики Хлебобулочные 

изделия

Медицинские и 

Фармацевтические наборы

Сухофрукты

Вода в стаканчике Сок в 

стаканчике

Масло и Маргарин Кетчуп и Майонез Варенье

Мед ЙогуртКофе с молоком Шоколадно - 

Ореховая паста

Сливочный сыр

и другие...

и другие...

ВАЖНОЕ

Быстрая смена формата

Одинаковая температура

ИДЕАЛЬНАЯ ФОРМА ЛОТКА

Специальная плита с гранитным покрытием

МЕНЬШЕ ОТХОДОВ ПЛЕНКИ

Ультра гладкая поверхность, 

дозация по гигиеническим стандартам

Встроенный газоанализатор (MAP) Автоматическая смазка цепи

МАКСИМАЛЬНАЯ 

БЕЗОПАСНОСТЬ ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТОВ
БОЛЕЕ БЫСТРОЕ ПРОИЗВОДСТВО

БЕЗОПАСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
ИЗБЕГАЙТЕ НЕПРАВИЛЬНОГО 

ПРОИЗВОДСТВА

ФАКТОР 4

Используя инженерный опыт, Cehuma всегда стремится сократить  ресурсы вдвое и 

удвоить производительность, в результате чего повышается  выпуск готовых 

упаковок  в 4 раза. Cehuma также проводит исследования предприятий, чтобы дать 

предложения о том как    повысить производительность с  помощью 

индивидуальных решений для упаковочных машин. Основным принципом 

решения Cehuma Фактора 4 является уменьшение потребления энергии, воды, 

воздуха и отходов пленки,  увеличение производительности за счет улучшения 

 технического обслуживания, простоты эксплуатации, срока службы машины, 

скорости производства и потребности в рабочей силе, что  приводит к резкому 

увеличению эффективности.
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to your needs...
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F Blok No:F27  34490 Başakşehir / İstanbul / TURKEY  

Tel: +90 216 515 68 80
sales@cehuma.com - www.cehuma.com
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des idées

SÉRIE YZ

Les machines de remplissage et de scellage par thermoformage (FFS) de la série YZ sont destinées aux 
emballages alimentaires capables de remplir et de sceller différents types de produits pâteux et liquides avec une 
performance de sortie jusqu'à 35 cycles par minute.

Capacité (Cyc / min)

Index (mm)

Largeur Web (mm)

Épaisseur de la bande inférieure (  m)

Matériel Web inférieur

Top matériel Web

Longueur de la machine (mm)

Consommation d'énergie (kW)

Alimentation électrique

Pression atmosphérique (bar)

Eau de refroidissement (C)

15-35

70-200

150-500

550-1200

PVC/PET/PS/PP

AL+PET

5.500-11.000

8-25

3x380V. 50 Hz.

6-8

10-16

Options
 Dosage automatique

 Dosage d'eau

 Dosage de jus

 Dosage de fluides visqueux

 Niveau de protection IP65

 Stérilisation aux UV

 Filtre HEPA

 Intégration CIP (Clean In Place)

 Structure entièrement en acier inoxydable
 Dosage précis
 Large gamme de possibilités de conception de tasse
 Technologie de poinçonnage avancée
 Technologie servo
 Vitesse d'avance programmable
 Sélection multilingue
 Normes de sécurité selon la réglementation "CE"
 Grand écran tactile

 APPLICATIONS

SÉRIE CM

SÉRIE YZ

Les produits laitiers Produits carnés La volaille Fruit de mer

Dattes Produits de 
boulangerie

Kits médicaux et 
harmaceutiques

Fruits secs

Tasse d'eau Jus de tasse Beurre et margarine Ketchup et 
mayonnaise Confiture

Miel YaourtCafé au lait Chocolat et pâte de noix Fromage Frais

Viande fraîche

et plus...et plus...

et plus...et plus...

POINTS FORTS

Changement de format rapide

Profil de température homogène

FORMES DE PLATEAUX PARFAITES

Plaque revêtue de granit spécial

MOINS DE SCRAP DE FILM

Surface ultra lisse pour un dosage hygiénique

Analyseur de gaz intégré (MAP) Lubrification automatique de la chaîne

UNE SÉCURITÉ ALIMENTAIRE 
MAXIMALEPRODUCTION PLUS RAPIDE

MAINTENANCE FACILEÉVITEZ LES MISPRODUCTION

FACTEUR4 

Cehuma, avec son solide savoir faire  en matière d'ingénierie, vise toujours à diviser par deux les ressources et à 

doubler la productivité, ce qui va multiplier par 4 la production d'emballage alimentaire en tant que solution factor4. 

Cehuma diagnostique également les usines de transformation des aliments afin de proposer une augmentation de 

la productivité avec ses solutions de machines d'emballage sur mesure. 

De plus, le travail de Cehuma ne se limite pas à la fabrication et à la vente de machines d’emballage par 

thermoformage mais fait également de l’amélioration de la productivité des ressources dans les usines de 

transformation alimentaire l’une de ses principales responsabilités. En tant que principe de base de la solution de 

facteur Cehuma, nous réduisons la consommation d'énergie, d'eau, d'air et les rebuts augmentent également la 

productivité en améliorant la fréquence de maintenance, la facilité de fonctionnement, la durée de vie de la machine, 

la vitesse de production et les besoins en main-d'œuvre, ce qui entraîne une augmentation drastique de l'efficacité. 

ARAPÇA

Cehuma est hautement spécialisée dans la conception et la fabrication de machines d'emballage par 
thermoformage avec un portefeuille de machines de scellage et de remplissage thermoformé horizontal 
également connu sous le nom de scellage de remplissage horizontal (HFFS), de scellage de remplissage 
thermoformé (TFFS), de scellage de remplissage de forme (FFS) ou de thermoformeur.

Cehuma, avec sa devise indispensable “un meilleur emballage pour un monde meilleur” Emballe une large 

gamme de produits de manière efficace et rentable, dont les produits laitiers, les produits carnés, les fruits 

de mer, les produits à base de volaille, les fruits et légumes secs, les pièces industrielles , et de 

consommation, les produits médicaux et pharmaceutiques.

Notre série de machines d'emballage par thermoformage propose également le remplissage et 

l'emballage de tasses d'eau, de miel, de confiture, de ketchup, de mayonnaise, de yaourt, de fromage à la 

crème, de chocolat, de pâte de noix, de beurre.

Cehuma propose non seulement une gamme de machines d'emballage par thermoformage standard, 
mais fournit également des solutions complètes sur mesure pour différents niveaux de capacités, des 
modèles d'entrée aux lignes d'emballage entièrement automatisées à partir d'une seule source avec une 
flexibilité conviviale pour le client.

CEHUMA

Spécifications techniques

dans les emballages alimentaires
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SÉRIE CM

Capacité (Cyc / min)

Largeur Web (mm)

Matér�el Web �nfér�eur

Top matér�el Web

Longueur de la mach�ne (mm)

Max. Profondeur de formage (mm)

Consommat�on d'énerg�e (kW)

Al�mentat�on électr�que

Press�on atmosphér�que (bar)

Eau de refro�d�ssement (C)

Spécifications techniques
5-12

180-600

Flexible / Rigid

Pa+Pe/AL/Tyvek....

3500-9500

60-150

8-38

3x380V. 50 Hz.

6-8

10-16

AvantagesOptions

Les machines d'emballage de thermoformage de la série CM sont destinées aux applications alimentaires 
et non alimentaires, capables de traiter des films flexibles et rigides jusqu'à une largeur de 600 mm et une 
épaisseur de 1200 mm avec des options d'atmosphère modifiée (MAP) et de vide.

 Chaîne de préhension résistante à la corrosion
 Structure entièrement en acier inoxydable
 Construction modulaire
 Vitesse d'avance programmable
 Sélection multilingue
 Normes de sécurité selon la réglementation "CE"
 Grand écran tactile

 Flexible / Rigide film
 Sous vide / MAP application
 Systèmes de dosage et de chargement des produits
 Systèmes de codage et d'impression
 Détecteurs de métaux / Trieuse pondérale
 Niveau de protection IP65

Avantages

Производительность (цикл/мин)            15-35

Индекс (мм)                                                  70-200

Ширина полотна (мм)                               150-500

Толщина нижнего полотна (  м)              550-1200

Нижний материал                                      PVC/PET/PS/PP

Верхний Материал                                    AL+PET

Длина машины (мм)                                  5.500-11.000

Потребление энергии (кВт)                     8-25

Электроснабжение                                    3x380В. 50 Гц.

Давление воздуха (Бар)                            6-8

Охлаждающая вода © град.                    10-16

Crème et gressins
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لا تق�د نفسك �حدود معينة
�مكننا تك��ن أف�ار جد�دة

CMسلسلة  والم��د....والم��د....

Yzسلسلة   

نقاط القوة
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CEHUMA

� �مع موظفيها ذوي الخ�ة والمؤهل� تأه�لا عال�ا، تعت� Cehuma علامة تجار�ة مح�فة تركز ع� تصم�م و�نتاج ما�ينات التعبئة � � �
والتغل�ف �ال��س الحراري الأوتومات�ك�ة �ال�امل.

� � � ت�يع �كة Cehuma، ال� تتكون مجموعة منتجاتها فقط من ما�ينات التعبئة والتغل�ف الأفق�ة �الحرارة، أ�� من          من �
�إنتاجها لأسواق التصدير من خلال مجموعة واسعة من ال��اء العالمي� ذوي الخ�ة الفن�ة.�� �

� ومع إدراك شعارها الذي لا غ� عنه � �"تغل�ف أفضل، لعالم أفضل"، ت�تج �كة Cehuma العد�د من المنتجات � العد�د من �
واللحوم ومنتجات اللحوم والمأ�ولات ال�ح��ة ومنتجات الدجاج والدجاج ومنتجات القطاعات، وخاصة منتجات الال�ان  

والمنتجات الطب�ة .المخابز والفوا�ه المجففة والخ�وات �
�

�تقدم حلول التغل�ف �ال��س أو الغاز، و�شمل مجموعة المنتجات أ�ضا كوب ماء، كوب عص� فوا�ه، 
���ا�شب، مايون�، مر�، �

ك��مة،ال�ان  الشوكولاتة، جبنة ك��م�ة.
�

�وال��ادي وغ�ها .و�شمل أ�ضا ما�ينات تعبئة ال��س المنتجات مثل ال��دة والسمن 

تقدم ما�ينات التعبئة والتغل�ف الق�اس�ة �الحرارة �الإضافة إ� الحلول ال�املة الجاهزة والمصممة خص�صا من مصدر واحد�
� �� �كة متخصصة � الهندسة والتص�يع .� �

تغل�ف أفضل لعالم أفضل 

À vos besoins…
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ما�ينة التعبئة
 والتغل�ف الحرار�ة

1200 م�كروم� مع�  مم وسمكها ناعمة وصل�ة �صل طولها إ�إنتاج أغش�ة  �CM sensiمكن لما�ينات ال��س الحراري سلسلة    الغازات600 CM 

الغذائ�ة.والمنتجات  معدله وخ�ارات ال��س لتغل�ف المنتجات الغذائ�ة )MAP)

%90

خ�ارات
. صلب� قالب لينه
تطب�قات ال��س.

أنظمة الجرعات والتحم�ل.
وضع العلامات وط�اعة التار�ــــخ.

جهاز كشف المعادن ناقل الوزن.

.Ip65   حما�ة

طبع القالب العلوي .

مزا�ا
�ناقل سلسلة غ� قا�ل للصدأ.

ه��ل من الفولاذ المقاوم للصدأ.
وحدات بناء.

�معدل تغذ�ة قا�ل لل�مجة .
خ�ارت متعدد للغات.

مع�ارالسلامة وفقا للوائح المفوض�ة الأور��ة.
�شاشة لمس كب�ة .

المواصفات الفن�ة
دق�قة)�� 12-5سعة الجهد(ال��ة

600-�180عرض رقائق السف� (ملم)
ناعم � �مواد القصديرالسف�  صلب 

pa+pe+/AL/Tyvek.مواد القصدير العلوي 

(ملم)ا�عاد المكينه   3500-9500

(ملم)العمق   60-150

25-8(ك�لو واط)الطاقه الاستهل��ة  

50 �عة ال�دد�القدرة ال�ه��ائ�ة  فولت  3x380:

8-6ضغط الهواء المراد (�ار) 
�الت��د الما�(درجة س�ل��ه ) �� ��10-16

 CMسلسلة   

� �� اللزجة مثل العسل والمر� وال�ا�شب، و�مكن أن تصل إ� �عة �  تصل إ� ٣٥ ��ة  � الدق�قة.� �

�ع�ارة عن ما�ينة تعبئة �الحرارة �مكنها تعبئة وتغل�ف السوائل تلقائ�ا مثل الماء وعص� الفا�هة والسوائل � YZسلسلة  

المواصفات الفن�ة
الوقت) � 35-15 دق�قهسعة الجهد (التعبئه

(70/200)التف��ز

500-�150مدخل القصدير السف� (ملم) 

550/1200(pm)�سما�ة القصدير السف�

�PVC/PET/PS/PPمواد القصدير السف� 

AL+PETمواد القصدير العلوي 

5500-11000ا�عاد المكينه

B-25(ك�لو واط) الطاقه الاستهل��ة 

V50 HZ 380×3 القدرة ال�ه��ائ�ة :

B-6ضغط الهواء المراد (�ار) 
�الت��د الما� (درجة س�ل��ه)�� ��16-10

خ�ارات
الجرعات التلقائ�ة .

تعبئة الم�اە.
�تعبئة عص� الفوكة.

تعبئة السوائل اللزحة.
IP65حما�ة .

التعق�م �الأشعة فوق البنفسج�ة.
�.HEPA فل�

�الت�امل (التنظ�ف � الم�ان).�
نظام وضع العلامات.

المزا�ا 

ه��ل من الفولاذ المقاوم للصدأ.
الجرعات الدق�قة.

مجموعة واسعة من خ�ارات تصم�م التعبئة والتغل�ف.
. وك�س المتقدمة� تقن�ة القطع

تكنولوج�ا المؤازرة.
�معدل تغذ�ة قا�ل لل�مجة.

خ�ارات متعددة اللغات .
مع�ار السلامة وفقا للوائح المفوض�ة الأورو��ة.

�شاشة لمس كب�ة.

التطب�قات

منتجات الحل�ب الدجاج منتجات ال�حر

تمر �منتجات المخ�� منتجات طب�ة
الفوا�ه

 والخ�وات المجففة�

والم��د....والم��د....

�أس  الماء �المر�

العسل

�كوب عص� الفا�هة ال��ت والذ�دة ��ا�شب و مايون��

حل�ب القهوة ك��م شوكولاتة ز�ادي جبنة ال���مة

�عة إنتاج عال�ة سلامة الأغذ�ة المتقدمة

�تغي� الت�سيق �سهولة   سطح أملس للتعبئة  الصح�ة

أنخفاض معدل نفا�ات   �ش�ل المثا� للعل�ة 

ألواح خاصة مطل�ة �الجران�تملف درجة حرارة متجا�سة

�إنتاج خا� من العيوب صديق ص�انة 

(MAP)محلل الغاز المت�امل  �نظام ت���ت الأوتومات�� للسلاسل

�و�التا� ز�ادة أداء تغل�ف المواد الغذائ�ة��فضل  تط��رە �خ�ته الهندس�ة الق��ة، وحل العامل   تهدف Cehuma  إ� خفض استخدام الموارد إ� النصف ومضاعفة الأنتاج ، 
�

�الحلول ال� �مكن أن ت��د من الأنتاج �مصانع  عملائها  وتحاول أن تقدم لهم أفضل � �مقدار    مرات وفقا للم�دأ الأسا� لحل العامل   ، تقوم Cehumaب�شخ�ص  احت�اجات .
�من خلال ما�ينات   التعبئة والتغل�ف الخاصة بهم . ��ما أنه لا تتوقف وظ�فة Cehumaعند تص�يع ما�ينات التعبئة والتغل�ف �ال��س الحراري  فقط  ول�ن لجعل تحس� .

العاملة، وتكرار الص�انة، �من استخدام الموارد لعملائها من خلال تقل�ل استهلاك الطاقة والم�اە والهواء  والخردة، مع ز�ادة ال�فاءة من خلال تحس� القوى �انتاج ، وتقلل  

وسهولة ال�شغ�ل وعمر الما�ينة.
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to your needs...

İkitelli Organize San.Böl. Sinpaş İş Modern San.Sit. 
F Blok No:F27  34490 Başakşehir / İstanbul / TURKEY  

Tel: +90 216 515 68 80
sales@cehuma.com - www.cehuma.com

Cehuma is highly specialized in the design and manufacturing of  thermoforming packaging machines with 

a portfolio of horizontal thermoform fill seal machines which is also known as horizontal form fill seal 

(HFFS), thermoform fill seal (TFFS), form fill seal (FFS) or thermoformer. 

Cehuma, with its indispensable motto "better packaging for a better world", package a wide range of 

products efficiently and cost effectively, including dairy products, meat products, sea food, poultry products, 

dried fruits and vegetables, industrial and consumer goods, medical and pharmaceutical products.

Our thermoforming packaging machine series also offers filling and packing of cup water, honey, jam, 

ketchup, mayonnaise, yoghurt, cream cheese, chocolate, nut paste, butter . Cehuma not only offers 

standard thermoforming packaging machine range but also supplies complete custom-built solutions for 

different capacity levels from entry models up to fully automated packaging lines from a single source with 

a customer friendly flexibility.

CEHUMA YZ SERIES

YZ series thermoforming filling and sealing machines (FFS) are for food packaging capable of filling and 

sealing of different types of pasty and liquid products with an output performance up to 35 cycles per 

minute. 

Capacity (Cyc/min)

Index (mm)

Web Width (mm)

Bottom Web Thickness (  m)

Bottom Web Material 

Top Web Material 

Machine Length (mm)

Energy Consumption (kW)

Electric Supply

Air Pressure (Bar)

Cooling Water (C)

Technical Specifications
15-35

70-200

150-500

550-1200

PVC/PET/PS/PP

AL+PET

5.500-11.000

8-25

3x380V. 50 Hz.

6-8

10-16

Advantages

Precise dosing

Servo technology

Entire stainless steel structure

Advanced punching technology

Programmable advance speed

Wide range of cup design possibilities

Multi-language selection

Safety standards according to "EC" regulations

Large touch screen 

Options
Automatic dosing

Water dosing

Juice dosing

Viscous fluids dosing

IP65 level of protection

UV lights sterilization

Hepa fi lter

CIP (Clean In Place) integration

Labeling systems

HIGHLIGHTS

Quick Format Change

Homogeneous Temperature Profi le

PERFECT TRAY SHAPES

Special Granite Coated Plate

LESS FILM SCRAP

Ultra Smooth Surface for 
Hygienic Dosing

Integrated Gas (MAP) Analyzer Automatic Chain Lubrication

UTMOST FOOD SAFETYFASTER PRODUCTION

MAINTENANCE FRIENDLY AVOID MISPRODUCTION

FACTOR4 

Cehuma, with its solid engineering wisdom, always aims to halve the resources and double the productivity 

that is going to boost the food packaging output 4 times higher as a factor4 solution. Cehuma would also 

diagnose food processing factories to give proposal on how to increase the productivity with its tailor-

made packaging machine solutions. In addition to this, Cehuma’s job does not stop at manufacturing and 

selling of thermoforming packaging machines but also to make enhancement of resource productivity in 

food processing factories as one of its main responsibilities. As a basic principle of Cehuma factor4 

solution, we decrease the energy, water, air consumption and the foil scrap also increase the productivity by 

improving the maintenance frequency, operation easiness, machine life span, production speed and 

manpower need which, at the end of the day, lead a drastic efficiency increase.
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CM SERIES

Capacity (Cyc/min)

Web Width (mm)

Bottom Web Material

Top Web Material

Machine Length (mm)

Max. Forming Depth (mm)

Energy Consumption (kW)

Electric Supply

Air Pressure (Bar)

Cooling Water (C)

Technical Specifications
5-12

180-600

Flexible / Rigid

Pa+Pe/AL/Tyvek....

3500-9500

60-150

8-38

3x380V. 50 Hz.

6-8

10-16

AdvantagesOptions
gripperfi lm

fi lm fi lm

and more...

and more...

 APPLICATIONS

CM SERIES

YZ SERIES

Dairy Products Meat Products Poultry Seafood

Dates Bakery 
Products

Medical & 
Pharmaceutical Kits 

Dried Fruits

Cup Water Cup Juice Butter & Margarine Ketchup & Mayo Jam

Honey YoghurtCoffee Milk Chocolate & Nut Paste Cream Cheese

and more...

and more...

PACKAGING 
MACHINE

THERMOFORMING 
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to your needs...

Cream & Bread 
Sticks

�المفرقعات والج� ك��م�

اللحوم ومنتجات اللحوم

Крекеры & 

Сливочный Сыр

Мясо и Мясные продукты



Deneyimli ve yüksek nitelikli çalışanlarıyla Cehuma, tam otomatik termoform paketleme makinesi tasarım 

ve üretimine odaklanmış profesyonel bir markadır. Ürün gamı yalnızca yatay termoform paketleme 

makinelerinden oluşan Cehuma geniş portföyü, teknik uzmanlığı, nitelikli küresel ortakları ile üretiminin %90 ' 

dan fazlasını ihracat pazarlarına satmaktadır.

Cehuma vazgeçilmez sloganı olan "daha iyi bir ambalaj, daha iyi bir dünya" bilinciyle süt ürünleri, et ve et 

ürünleri, deniz ürünleri, tavuk ve tavuk ürünleri, unlu mamüller, kuru meyve/sebze ve medikal ürünler başta 

olmak üzere pek çok sektörde farklı bir çok ürün için vakum ve/ya gazlı paketleme çözümleri sunmaktadır. 

Ürün gamı ayrıca bardak su, bardak meyve suyu, ketçap, mayonez, bal, reçel, krem çikolata, krem peynir, 

tereyağı, margarin, yoğurt vb. ürünler için dolum ve kapatma makinelerini de içermektedir. Cehuma, 

standart termoform paketleme makineleri yanı sıra tek kaynaktan anahtar teslim terzi-işi komple çözümler 

sunan uzman bir mühendislik ve üretim firmasıdır.

CEHUMA



CM SERİSİ

Kapasite (Vuruş/dk)    

Alt Folyo Genişliği (mm)    

Alt Folyo Malzemesi   

Üst Folto Malzemesi   

Makine Boyu (mm) 

Form Derinliği (mm)  

Enerji Tüketimi (kW)  

Elektrik Beslemesi    

Basınçlı Hava İhtiyacı (Bar)  

Soğutma Suyu (C)         

Teknik Özellikler
5-12

180-600

Yumuşak / Sert

Pa+Pe/AL/Tyvek....

3500 - 9500

60-150

8-38

3x380V. 50 Hz.

6-8

10-16

AvantajlarOpsiyonlar

CM serisi termoform makineleri, gıda ürünleri ve gıda dışı ürünlerin paketlenmesi için modifiye atmosfer 

basıncı (MAP) ve vakum seçenekleri ile hem 600 mm genişliğe hem de 1200 µm kalınlığa kadar yumuşak 

ve sert filmleri işleyebilir.

Yumuşak / Sert fi lm

Vakum / MAP uygulamaları

Dozajlama ve yükleme sistemleri

Etiketleme ve tarih basma

Metal dedektör ve tartı konveyör

IP65 koruma

Baskılı üst fi lm

Paslanmaz zincir konveyör

Paslanmaz çelik yapı

Modüler konstrüksiyon

Programlanabilir ilerleme hızı

Çoklu-dil seçeneği

EC regülasyonlarına uygun güvenlik standartı

Geniş dokunmatik ekran



YZ SERİSİ

YZ serisi su, meyve suyu gibi akışkanlar ile bal, reçel, ketçap gibi vizkos akışkanların otomatik dolum ve 

kapatmasını yapan, dakikada 35 vuruş çalışma hızına ulaşabilen termoform ambalaj makineleridir.

Kapasite (Vuruş/dk)    

İndeks (Adım) (mm)  

Alt Folyo Genişliği (mm)  

Alt Folyo Kalınlığı (  m)

Alt Folyo Malzemesi      

Üst Folyo Malzemesi  

Makine Boyu (mm)      

Enerji Tüketimi (kW)           

Elektrik Beslemesi     

Basınçlı Hava İhtiyacı (Bar)   

Soğutma Suyu (C)         

Teknik Özellikler
15-35

70-200

150-500

550-1200

PVC/PET/PS/PP

AL+PET

5.500-11.000

8-25

3x380V. 50 Hz.

6-8

10-16

Avantajlar

EC regülasyonlarına uygun güvenlik standartı

Geniş ambalaj tasarım seçeneği

Paslanmaz çelik yapı

İleri kesim/zımba teknolojisi

Servo teknoloji

Programlanabilir ilerleme hızı

Çoklu dil seçeneği

Hassas dozajlama

Geniş dokunmatik ekran

Opsiyonlar
Otomatik dozajlama

Su dolum

Meyve suyu dolum

Vizkos akışkan dolum

IP65 koruma

UV ışık sterilizasyonu

Hepa fi ltre

CIP (Clean In Place) entegrasyonu

Etiketleme sistemi

 YZسلسلة   



UYGULAMALAR

CM SERİSİ

YZ SERİSİ

Süt Ürünleri Et ve Et Ürünleri Tavuk & Tavuk Ürünleri Deniz Ürünleri

Hurma & Zeytin Unlu Mamüller Medikal Ürünler Kraker & 
Krem Peynir

Kuru Meyve & 
Sebze

Bardak Su Bardak Meyve 
Suyu

Tereyağ ve Margarin Ketçap ve Mayonez Reçel

Bal YoğurtKahve Sütü Krem Çikolata Krem Peynir



GÜÇLÜ YÖNLER

Kolay Format Değişimi

Homojen Sıcaklık Profi li

MÜKEMMEL PAKET ŞEKLİ

Granit Kaplı Özel Plakalar

DÜŞÜK FOLYO ATIK ORANI

Hijyenik Dolum için Pürüzsüz Yüzey

Entegre Gaz Analizörü (MAP) Otomatik Zincir Yağlama Sistemi

İLERİ GIDA GÜVENLİĞİYÜKSEK ÜRETİM HIZI

BAKIM DOSTUSIFIR HATALI ÜRETİM



FAKTÖR4

Cehuma güçlü mühendislik birikimi ile geliştirdiği Faktör4 çözümü sayesinde kaynakların kullanımını yarıya 

düşürmeyi, verimliliği ise iki katına çıkarmayı amaçlayarak gıda paketleme performansının 4 katına çıkmasını 

sağlamaktadır. Faktör4 çözümü temel prensibi gereği Cehuma müşterilerinin fabrikalarını inceleyerek onlara 

paketleme verimliliklerini artırabilecek en iyi çözümü sunmaya çalışmaktadır bu nedenle Cehuma'nın görevi 

sadece termoform ambalaj makinesini üretip satmak değil bunun ötesinde müşterilerinin paketleme 

proseslerinde kaynak kullanımlarını düşürmek ve verimliliklerini artırmaktır. Bu doğrultuda Cehuma 

müşterilerinin enerji, su ve hava tüketimi ile hurda film oranını düşürerek kaynak kullanımını azaltırken, işgücü 

ihtiyacı, bakım sıklığı, operasyon kolaylığı ve makine ömrünü iyileştirerek verimliliği artırmaktadır. 
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